
 
 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL MARCOS POLLON 
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2023 

(Do Sr. Marcos Pollon) 

 

Requer informações ao Sr. Flávio 

Dino, Ministro da Justiça e 

Segurança Pública, sobre o corte 

de R$708 milhões da verba para 

combate à criminalidade no 

Orçamento de 2024. 

 

Senhor Ministro, 

 

 Requeiro a V. Exª, com base no Art. 50, §2º, da Constituição 

Federal, e na forma dos Art. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a mesa, sejam 

solicitadas informações ao Sr. Flávio Dino de Castro e Costa, Ministro da Justiça, as razões 

que ensejaram a proposta de redução de 31,5% os recursos voltados a ações de prevenção e 

enfrentamento da criminalidade e de desenvolvimento de políticas de segurança pública em 

especial: 

1. as razões técnicas que levaram a essa redução orçamentária, quais 

foram os critérios utilizados para tomar essa decisão e como ela afetará as 

operações e políticas de segurança pública em todo o país? 

2. como essa redução afetará as operações das forças de segurança, 

incluindo o policiamento ostensivo, investigações criminais, combate ao 

tráfico de drogas e armas, e a capacidade de resposta a situações de 

emergência. 

3. Os impactos dessa diminuição de recursos nos programas de prevenção 

da criminalidade e ações voltadas para a ressocialização de infratores, 

considerando que a prevenção é uma parte fundamental da estratégia de 

segurança pública? 

4. Quais são as medidas ou estratégias planejadas para compensar a 

redução no orçamento da segurança pública, detalhes sobre essas iniciativas e 

como elas serão implementadas? 
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5. como o Ministério da Justiça pretende envolver a sociedade civil e 

demais interessados na discussão e no monitoramento das políticas de 

segurança pública em face dessa redução orçamentária? 

6. que sejam fornecidos dados comparativos entre o orçamento atual e os 

anos anteriores, permitindo uma análise mais precisa das implicações dessa 

redução. 

 

JUSTIFICATIVA 

A segurança pública é um dos pilares fundamentais para a construção de uma 

sociedade justa, pacífica e próspera. Em um país como o Brasil, com desafios significativos 

em termos de criminalidade e violência, a importância do governo federal investir 

maciçamente em ações de prevenção e enfrentamento da criminalidade, bem como no 

desenvolvimento de políticas de segurança pública, não pode ser subestimada. 

Em suma, o investimento do governo federal nessas ações e políticas, é fundamental 

para promover um ambiente seguro e promissor para todos os cidadãos. Essas medidas não 

apenas protegem vidas, mas também fomentam o desenvolvimento econômico, social e 

político de uma nação, contribuindo para um futuro mais seguro e próspero para todos. 

A transparência e o diálogo são fundamentais para garantir a confiança da população 

nas ações do governo, especialmente quando se trata de questões tão sensíveis como a 

segurança pública.  

Nesse sentido, com o intuito de se fazer valer o dever constitucional e regimental 

dessa Casa de leis, é imperioso que tenhamos informações sobre os parâmetros dessa 

redução visando fiscalizar a atuação do Governo Federal sobre as políticas nacionais de 

segurança pública. 

 

Sala das Sessões, 15 de setembro de 2023 

 

Deputado MARCOS POLLON 

PL/MS 
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